Краткосрочный план 
	Раздел долгосрочного плана 3: Музыка и виды искусства
Урок 5: Музыка и театр

	Дата: 13.02.2020г.
	ФИО учителя: Гофман Н.В

	Класс: 6
	Количество присутствующих: 
	Количество отсутствующих:

	Тема урока
	Музыка и театр

	Цели обучения, которые достигаются на данном  уроке (ссылка на учебную программу)
	6.1.2.3 - сравнивать средства выразительности музыки и других видов искусства в создании художественного образа;
6.1.3.1 – исполнять песнюпередавая художественный образ и характер мелодии.  

	Цели урока
	-сравнивать средства выразительности музыки и театрального искусства;
-исполнять песню «Каждый маленький ребенок», передавая художественный образ и характер мелодии.

	Критерии оценивания
	Учащийся:
-сравнивает средства музыкальной выразительности музыки и театрального искусства;
-изучает самостоятельно информацию(заранее) 
 и создает  постер о театре;
-исполняет песню, передавая художественный образ и характер мелодии;
-выполняет действия, связанные со своей ролью в процессе создания музыкально-творческой работы.


	Языковые цели

	Учащиеся могут: 
· обсуждать и анализировать музыку, используя соответствующую предметную терминологию;
· описывает свои впечатления и эмоции о прослушанной музыке.
Предметная лексика и терминология 
Включает:
· оперные театры мира,
· афиша,
· пантомима,
· синтез искусств.
Вопросы для обсуждения:
• Как зрители узнают о начале спектакля,  оперы или балета? 
• А что такое афиша?
• Что же делают дальше зрители, войдя в фойе театра?

	Привитие ценностей 


	Привитие интереса к музыке  через слушание классической музыки.

	Межпредметные связи
	Межпредметная связь с предметом «Всемирная история» через поиск информации об истории театров, естествознание  

	Навыки ИКТ 
	Самостоятельная работа учащихся, связанная с поиском информации.


	Предварительные знания

	Знания о жанрах музыки, о средствах выразительности (динамика и динамические оттенки, темп, ритм, тембр, мелодия), навыки пения и игры на музыкальных и ударно-шумовых инструментах. Опыт учащихся в  изучении музыкального наследия казахского народа, тюркских, восточных и европейских стран. Умение анализировать музыкальное произведение, рассказывать и делиться своими впечатлениями о прослушанном произведении.

	Ход урока

	Запланированные этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке 

	Ресурсы

	Начало урока
5 минут

	
Психологическая разминка  для создания коллаборативной среды. 
Определение темы урока и целеполагание. 1.Обсуждение в классе
Послушайте отрывок знакомого вам произведения, постарайтесь определить ее:
-Самостоятельное это произведение или является фрагментом?
-Как оно называется?
-Что за произведение звучало? 
-Что такое опера? 
-А где можно посмотреть оперу? 
-Где мы можем видеть балет?
С самого начала человеческой цивилизации театр служил основным источником развлечений. В наши дни театральные и оперные постановки ничуть не утратили свою популярность и значимость, и тысячи людей по всему миру ежедневно посещают театры и наслаждаются этим прекрасным видом искусства.
	рабочая тетрадь.



Аудио или видео  запись арии Фигаро из оперы
«Севильский цирюльник» Россини
https://www.youtube.com/watch?v=lK9V40Ju3HQ

	Середина урока
30 минут 
 
	2.Итоги домашнего задания. Поиск информации о знаменитых театрах мира.
Слайды. Узнать театр и презентовать его. Определить географическое положение театра.
3.Исследование в группах.
Посмотрите видео ролик о всемирных театрах.
Изучите информацию и создайте кластер, используя следующие вопросы:
1 группа
-Как зрители узнают о начале спектакля,  оперы или балета? 
-А что такое афиша?
-Что же делают дальше зрители, войдя в фойе театра? 
-Что такое театральная программа?
-Для чего нужен занавес на сцене?

2 группа 
-Кто исполняет увертюру?
-Кто управляет оркестром?
- Какие виды спектаклей мы можем видеть в театре?
-Какие виды искусства объединяет балет? опера

4. игра «Правильно  расположи инструменты симфонического оркестра»

5. Слушание увертюры из оперы«Руслан и Людмила» Анализ.

6. Разучивание   песни
Работа с текстом песни через театральность. Прочитать в жанре Комедия, Трагедия.  
Разучите и исполните песню  «Каждый маленький ребенок».

	Карта 



Самые интересные театры в мире.
https://www.youtube.com/watch?v=VcOxXWq72hQ
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Увертюра к опере «Руслан и Людмила»


Аудио запись песни  
«Каждый маленький ребенок»  
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	Конец урока
5 минут

	6. Оценивание.
Выберите самое лучшее и выразительное исполнение.

7.Рефлексия:
-Какую роль играет музыка в театральных постановках?
-Как вы понимаете словосочетание «синтез искусства»?
-Как вы считаете, что их объединяет? 
-Можем ли мы сказать, что все виды искусства между собой взаимосвязаны и дополняют друг друга?

В качестве домашнего задания предложить учащимся сделать  эскизы театральной занавесы или декораций, стихотворением о музыке. Проявите свою фантазию, выдумку.

	

	Дифференциация – каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?
	Оценивание – как Вы планируете проверить уровень усвоения материала учащимися?
	Здоровье и соблюдение техники безопасности



	Дифференциация может быть выражена в подборе заданий, в ожидаемом результате от конкретного ученика, в оказании индивидуальной поддержки учащемуся, в подборе учебного материала и ресурсов с учетом индивидуальных способностей учащихся (Теория множественного интеллекта по Гарднеру). 
Дифференциация может быть использована на любом этапе урока с учетом рационального использования времени.
	Используйте данный раздел для записи методов, которые Вы будете использовать для оценивания того, чему учащиеся научились во время урока.
	Здоровьесберегающие технологии.
Используемые физминутки и активные виды деятельности.
Пункты, применяемые из Правил техники безопасности на данном уроке.   


	Рефлексия по уроку
Были ли цели урока/цели обучения реалистичными? 
Все ли учащиеся достигли ЦО?
Если нет, то почему?
Правильно ли проведена дифференциация на уроке? 
Выдержаны ли были временные этапы урока? 
Какие отступления были от плана урока и почему?
	Используйте данный раздел для размышлений об уроке. Ответьте на самые важные вопросы о Вашем уроке из левой колонки.  

	
	

	Общая оценка
Какие два аспекта урока прошли хорошо (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1:
2:
Что могло бы способствовать улучшению урока (подумайте как о преподавании, так и об обучении)?
1: 
2:
Что я выявил(а) за время урока о классе или достижениях/трудностях отдельных учеников, на что необходимо обратить внимание на последующих уроках?

























1 группа
-Как зрители узнают о начале спектакля,  оперы или балета? 
-А что такое афиша?
-Что же делают дальше зрители, войдя в фойе театра? 
-Что такое театральная программа?
-Для чего нужен занавес на сцене?


___________________________________________________________
2 группа 
-Кто исполняет увертюру?
-Кто управляет оркестром?
- Какие виды спектаклей мы можем видеть в театре?
-Какие виды искусства объединяет балет? опера



В каждом маленьком ребенке
И мальчишке и девчонке
Есть по двести грамм взрывчатки
Или даже полкило!
Должен он бежать и прыгать
Все хватать, ногами дрыгать
А иначе он взорвется, трах-бабах !
И нет его!

Каждый новенький ребенок
Вылезает из пеленок
И теряется повсюду
И находится везде!
Он всегда куда-то мчится
Он ужасно огорчиться,
Если что нибудь на свете
Вдруг случится без него! 
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